Veje remoz ravnimi rtami. Veja sekoncas

vnukinji Ireni, daji bo kupila zvezek, nalivno pero in nahrbtnik. V trgovini

a med tremi vrstami zvezkov (brezérinim, Ertastim, karirastim), med dvema

Jecim, modim) in med nahrbtnikoma (modrim, zelenim). - :
nih naginov lahko Irena izbere darila?
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Prestej j §tewlo tock na koncu drevesa. Tehtodkje - N :
Stevilo tock pove Stevio razienih izborov, ki i ima Irena.

irena lahko izbere darilana - " painov.

Reﬁltev zapidi kot zmnozek: ’

@ Yprasanja:

a) Vkoliko primerih lahko izbere moder nahrbinik? Kako lahko to izratunas?
* b) V koliko izborih nalivno pero in nahrbtnik nista v isti barvi? .
- c) Kateri izbor je tebi najbolj véec?

Mﬂg?

" 4. Peter si bo izbral ri izbime predmete, vsakega ponujenega podrocja po enega.

literarni klub. matematiéna delavnica | ra¢unalnistvo
| retorika astronomija’ $port za sprostitev
“nemégina okoliska vzgoja
“Solsko novinarstvo l | |

a) Med koliko nadini lahko izbira? Pomagaj si z risanjem drevesa.

b) V koliko izborih je predmet matematiéna delavnica?

¢) V kolikeizborih je predmet Sport za sprostitev? arp e P

W e e lhem A kA ivhral nem&ding?




2. Sandijev o¢e kupuje nov avtomobil. Izbira med dvema znamkama (opel, ford), tremi modeli
(limuzina, karavan, terensko vozilo) ter $tirimi barvami (belo, sivo, rdeco, rumeno).
Pomagaj Sandiju poiskati odgovore.

a) Koliko razli¢nih moznosti izbire ima?

Drevo:

b) Koliko razli¢nil moznosti ima na voljo, ée noce terenskega vozila?
c¢) Koliko moznosti izbire ima, ¢e no¢e karavana rumene ali rdeée barve?

3+ Na koliko naéinov lahko opremis sobo s posterjem in sliko, ¢e izbiras med petimi posterii in

tremi slikami?

Narisi tudi ustrezno drevo:

¥, Iz stevk 1, 3in 5 sestavi vsa razliéna trimestna $tevila. Pri posameznem Stevilu uporabi vsako
stevko le enkrat. Ustrezno dopolni kombinatormo drevo.

Stevke na prvem mestu Stevke na drugem mestu
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a) Trimestna Stevila so:

Rezultat zapisi Se z zmnozkom:
b) Katera od teh Stevil so hkrati deljiva s 3in 57__
c) Katera od teh stevil so hkrati djéljiva s3in7?

¢) Katera od teh $tevil so vedja od""GOO in manjsa od 5007




Prestej Stevilo todk na koncu drevesa. Teh tock je ) 2—,“*__
Qemlo tock pove Stevilo razhcnxq IZbOTOV k: nh ima Irena
: © “naginov.

@ Vprasanja: N
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: a) V koliko pnmenh lahko izbere moder nahrbinik? Kako lahko to izracunas? 4 /" /-

b) V koliko izborih nalivno pero in nahrbtnik nista v ist barvi? 1/ :
" ¢) Kateri izbor je tebi najbolj véec? .
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' 1. Peter si bo izbral tri izbime predmete, z vsakega ponujenega podrocja po enega.

literarni klub. matematicna delavnica racunalnistvo

L _retorika astronomija’ Sport za sprostitey
rngméc':ina okoljska vzgoja ‘
Solsko novinarstvo 4 | % 2

a) Med koliko nagini lahko izbira? Pomagaj si z risanjem drevesa. Yoyl =Y
b) V koliko izborih je predmet matemati¢na delavnica? oy 1 e Z

c) V kolikerizborih je predmet $port za sprostitev? b.3.912

& Koliko izbir ima. &e si zanesliivo ne bo izbral nemgéine? 2 2 &7 '1&




"2« Sandijev oc¢e kupuje nov avtomobil. Izbira med dvema znamkama (opel, ford), tremi modeli
(limuzina, karavan, terensko vozilo) ter stirimi barvami (belo, sivo, rdeco, rumeno).
Pomagaj Sandiju poiskati odgovore.

a) Koliko razliénih moznosti izbire ima?

Drevo: < ™ ity
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b) Koliko razli¢nify moznosti ima na voljo, ée noce terenskega vozila';?”
-1 -~ ‘,»

¢) Koliko moznosti izbire ima, ¢e noée karavana rumene ali rdeée barve? ~ | ~ 1°<L

3+ Na koliko naéinov lahko opremis sobo s posterjem in sliko, ¢e izbiras med petimi posterji in
-~ —_ A
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tremi slikami? ey e 2

Narisi tudi ustrezno drevo:

¥. Iz &tevk 1, 3in 5 sestavi vsa razliéna trimestna Stevila. Pri posameznem stevilu uporabi vsako
stevko le enkrat. Ustrezno dopolni kombinatorno drevo.

Stevke na prvem mestu Stevke na drugem mestu
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a) Trimestna stevila so: L - L) =
Rezultat zapisi Se zzmnozkom:; /

b) Katera od teh Stevil so hkrati de"lj'Na s$3in 57 o 11193
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c¢) Katera od teh stevil so hkrati dt:_aljiva s3in7?

&) Katera od teh stevil so vedja od"goo in manjsa od 5007




